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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> olv* olv*−> olv*1

c00b=g50bd
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> olv* olv*−> olv*2

c00b=g50bd
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> olv* olv*−> olv*3

c00b=g50bd
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*4
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*5
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*6
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> olv* olv*−> olv*7
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage fgv3; Relative Farbwiedergabe, Farbe g50bd Eingabe: rgb −> rgb*d setrgbcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://farbe.li.tu-berlin.de/fgv3/fgv3lbnp.pdf /.ps; Start-Ausgabe, Seite 11/16
n: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (f), Startup (s), Gerät (d)
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